



热图 | RE TU

特朗普会见哈雷摩托高层 重型机车抢镜

当地时间2017年2月2日,美国华盛顿,特朗普在白宫会见哈雷摩托的高层人员。他们清一色骑着哈雷摩托炫酷登场,特朗普面带喜色地同高管们招呼问候,分外激动,大喊“我爱威斯康星州!”还特别强调“哈雷牌!美国制造!”

■ 据中新社

今年社保卡 基本实现全国一卡通

据中国之声《全国新闻联播》报道 统计显示,截至2016年底,我国社会保障卡持卡人数达9.72亿人,在许多地方,百姓持一张社保卡,就能满足挂号就医、金融支付等多种需求。2017年,社保卡还将基本实现全国一卡通。

人社部信息显示,截至2016年底,基本养老、基本医疗保险、失业、工伤、生育保险五项基金总收入为5.3万亿元人民币,同比增长14.7%,总支出为4.7万亿元,同比增长19.3%。社会保障卡持卡人数达到9.72亿人。人社部预计,2017年底我国社保卡持卡人数将超10亿。

人社部表示:2017年人社部将加快建立异地就医联网结算系统,确保2017年基本实现符合转诊规定的异地就医住院费用直接结算。深入推进“五证合一”登记制度改革。健全社保经办服务标准化体系。创新管理手

段和服务方式,加快电子社保建设步伐,提高社保经办规范化、信息化、专业化水平。全面实施全民参保计划,基本建成全国全民参保数据库,真正实现“一卡通”,为百姓提供更方便的服务。

人社部新闻发言人李忠表示,下一步要加强社会保障卡和相关业务,特别是公安、民政、教育、卫计、财政等部门的协作,让这个卡真正发挥作用,为持卡人提供更加方便快捷的服务。

此外,2016年人社部已正式启动基本养老保险基金投资管理,确保养老金按时足额发放也是2017年的工作重点之一。对此,人社部新闻发言人卢爱红曾表示称,要加强与公安机关的协作,健全社保欺诈案件查处移送机制,依法及时移送违法犯罪案件。稳妥慎重推进基本养老保险基金投资运营,多措并举增强基金支撑能力。

发布 FABU

“最严电信实名制”到来 本月起用户入网必须实名

步入2月,史上最严的电信实名制也随之到来了。记者昨天获悉,工信部发布了《关于规范电信服务协议有关事项的通知》,决定自本月起,电信业务经营者与用户订立入网协议时,对身份不明或拒绝身份查验的不得提供服务。 ■ 据《北京日报》

疑似无人机闯入绵阳机场 致3航班备降成都重庆

2日晚21时许,一艘航班在四川绵阳机场降落时,在距离地面100多米时,飞机左侧发现疑似无人机,于是立即报告塔台。随即,绵阳机场启动应急预案,所有进出港飞机暂停起降。3日上午,记者从四川绵阳民航管理局获悉,受此影响,当天进港的3个航班备降成都、重庆,出港的5个航班延误。目前,机场公安分局正在进一步调查中。 ■ 据中新社

数说 SHU SHUO

春节微信红包收发量460亿个 男给男发红包比例最高

昨日,微信发布《2017 微信春节数据报告》,报告显示,除夕至初五,微信春节红包收发数达到了460亿个,同比去年增长43.3%。其中,广东向湖南发了最多红包。

此外,广东更以58.4亿个的红包收发个数遥遥领先,成为春节期间“红包大省”。有趣的是,今年春节红包男性之间互发比例最高,占比达到32.4%。 ■ 据中新社

一中国籍旅客携1060万日元出境 被上海海关查获

上海海关披露了一起案件,近日,一名拟从上海浦东国际机场搭乘航班出境的中国籍旅客,引起了海关旅检关员的注意。开箱查验后,海关关员发现大量叠装整齐的1060万日元现金,折合人民币约64万元。

根据规定,旅客进出境每人每次携带的人民币现钞限额为2万元。上述旅客无法提供相关许可证明,这起案件已移交海关缉私部门作进一步处理。 ■ 据《解放日报》

高校发10万元红包做路费 学生凭回家车票换领

论红包,很少学校能与厦门理工学院争高低——2日晚,这所大学通过官方微信公众号向学生送出了第二波红包,足足有2.5万元,这还只是理工学院这个假期要发出的10万元红包的四分之一。不过,他家的红包和别人家的不太一样。他们送出的是“亲情红包”,每包500元,全部用于报销回家路费。也就是说,中奖的学生开学后要凭借回家的车票来领取,每人最高可以报销500元。 ■ 据《厦门日报》

看脸 | KAN LIAN

朝鲜大将金元弘被免职

韩国统一部发言人郑俊熙3日在例行记者会上表示,1月中旬朝鲜国家安全保卫省保卫相金元弘遭劳动党组织指导部调查后,军衔由大将降为少将,实际上被免职。



郑俊熙还表示,从表面上看,金元弘被免职是因为保卫省开展工作出现践踏人权、越权专断、贪婪腐败等现象。在2013年朝鲜“二把手”张成泽被处决时金元弘扮演主导角色。 ■ 据《环球时报》

普京撤销16名将军职务

当地时间2日,俄罗斯总统普京签发总统令,撤销16名将级军官和1名地区检察长的职务。



据披露,16名军官中有3名上将、3名中将与10名少将。这些被撤职的军官此前分别在紧急情况部、内务部以及侦查委员会等部门任职。遭撤职的地区检察长则曾在雅罗斯拉夫州任职。 ■ 据中新社

图说 | TU SHUO

一男子在卢浮宫持刀行凶 法国政府称此事具恐袭特征



3日上午,一名男子在巴黎卢浮宫持刀行凶,造成一名值勤军人受伤。法国政府称,此事具有恐怖袭击特征。媒体援引巴黎警察局长的话报道说,行凶者手持砍刀,随身携带两件行李,行凶时高喊宗教口号。一名士兵遇袭受伤,行凶者被击中腹部。 ■ 据新华社

独门技艺: 巴勒斯坦理发师拉直头发用火烧



要拉直头发,现代理发院是用药水配合直发器。但在加沙地带的拉法难民营,一名巴勒斯坦理发师却是用火把头发烧直。

据报道,每当这位理发师施展这门独特的手艺时,都会吸引许多人围观。但是,如果你给你机会,你敢尝试吗?据悉,对于这门技艺,还是有很多对该理发师提供特效服务感到满意的顾客,更有不少人慕名而来。 ■ 据中新社

安徽省产权交易中心项目公告

一、合肥市淮河路252号安徽省江淮大戏院剧场整体出租
 出租方:安徽省江淮大戏院
 项目简介:出租标的为:合肥市淮河路252号安徽省江淮大戏院剧场剧场,地处市中心繁华路段,地理位置优越,交通便利,有良好的商业氛围。
 租金底价:145万元/年。

二、合肥市太湖路安徽省长江计量所10处门面房出租
 出租方:安徽省长江计量所
 项目简介:出租标的为:安徽省长江计量所10处门面房,标的地处太湖路,人流量大,交通便利,地理位置优越,极具商业经营价值。
 租金底价:详见公告。
 咨询电话:0551-62871604 联系人:葛女士

三、1辆奥迪牌AUDI A6L1.8轿车、1辆别克牌SGM6527AT轿车转让
 项目简介:本次转让标的为1辆奥迪牌AUDI A6L1.8轿车、1辆别克牌SGM6527AT轿车,标的的所有人为安徽省妇女联合会机关服务中心。
 挂牌价格:详见公告。
 咨询电话:0551-62871609 联系人:武女士
 以上项目详情,请登录安徽省产权交易中心网站(www.aace.com.cn)。
 联系地址:合肥市屯溪路239号富广大厦17楼。
 安徽省产权交易中心
 2017年2月4日